

# О проблемах организации переписи населения в районе

Второе заседание комиссии по организации переписи населения, проведение которой запланировано на октябрь 2020 г. в Киржачском районе (как и во всей России), состоялось 26 марта в здании администрации Киржачского района. В совещании приняли участие глава администрации Киржачского района И. Н. Букалов, и. о. первого заместителя А. А. Голованов и и. о. заместителя по социальным вопросам Е. А. Жарова. На заседании также присутствовали глава г. Киржач Н. В. Скороспелова, главы поселений Киржачского района, представители районного отдела Федеральной службы государственной статистики, представители структурных подразделений районной и городской администраций.

Совещание открыл и. о. первого заместителя главы администрации Киржачского района Андрей Александрович Голованов. При обсуждении подготовки к переписи населения выяснилось, что организаторы столкнулись с тремя главными проблемами: персоналом, помещениями и транспортом. Хотя решение этих проблем напрямую зависит только от одного фактора – финансирования, а последнее очень урезанное. На аренду одного помещения предусмотрена смешная сумма – 11,6 рубля в сутки, то есть 348 рублей в месяц. Конечно, за такие деньги ни один частник на весь месяц помещение не сдаст. Разве что энтузиаст какой-то. Усугубляется ситуация тем, что помещение должно быть охраняемым. Отметим, что речь идёт о помещениях в г. Киржач. В сельских поселениях такой проблемы нет.

А. А. Голованов поинтересовался у главы администрации г. Киржач Н. В. Скороспеловой, нет ли в городской собственности подходящих для проведения переписи помещений. На момент начала заседания городская администрация предоставила 2 помещения: в здании бывшего Дома народного творчества и в здании ТОСа в мкр. Красный Октябрь. Посоветовавшись, А. А. Голованов и Н. В. Скороспелова решили 2 участка организовать в зданиях администраций города и района. Затем А. А. Голованов предложил поднять документы

с переписи населения 2010 года и посмотреть, какие помещения использовались тогда.

Затем присутствующие перешли к обсуждению проблем с машинами. На работу одной из них в сутки заложено всего 1460 рублей. В то же время, как уточнила и. о. заместителя главы администрации Киржачского района по социальным вопросам Е. А. Жарова, коммерческая стоимость аренды одной машины в час – 450 рублей. Исходя из бюджета, арендовать для проведения переписи населения можно будет всего несколько машин. Этот вопрос, как и другие, ещё продолжат прорабатывать.

Затем А. А. Голованов поручил главам муниципальных образований доложить о выполнении поручений на основании прошлого заседания в феврале. Во всех поселениях проблемы примерно одинаковы, и одна из них – отсутствие нумерации на жилых домах. Директор МКУ «Управление городским хозяйством» Т. В. Опальченко, представляющая в данном случае г. Киржач, отметила, что управляющим компаниям и ТОСам дано поручение до 1 мая устранить выявленные недостатки по поводу табличек с названием улиц и номеров домов.

Глава Першинского сельского поселения С. Ф. Чуб подчеркнул, что население неохотно делает вышеуказанные таблички. Такая же проблема существует и в Филипповском. Там вообще с прошлой переписи населения в некоторых населённых пунктах не только возросло количество домов, а ещё и в разы увеличилось количество улиц. В связи с этим глава администрации Киржачского района Илья Николаевич Букалов предложил внести в Правила благоустройства поселений Киржачского района пункт, который обяжет жителей частных домов иметь таблички с номером дома и названием улицы. Нарушителям будет грозить административный штраф.

В конце заседания А. А. Голованов подчеркнул, что и власть, и жители Киржачского района заинтересованы в том, чтобы по результатам переписи населения данные о нём были корректными, ведь от этого зависит уровень финансирования Киржачского района и поселений. Для этого всем жителям района необходимо участвовать в переписи.

**А. ОЛЕЙНИК.**